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         Дайджест новин ринку сільгосптехніки за 12 липня – 18 липня 2025 р. 

 

Новини компаній та дистриб’юторів (Україна) 

 В Україну завезли першу сівалку Väderstad Seed Hawk 900C. Шведський виробник сільгосптехніки Väderstad вивів 

на український ринок сівалку Seed Hawk 900C — машину, розроблену спеціально для роботи за технологією No-Till. 

Ексклюзивним дилером новинки на території України виступає компанія «Техноторг», яка й завезла першу машину. 

Незабаром стартують демонстрації в полях. Зазначається , що сівалки Väderstad Seed Hawk 600C, 800C і 900C 

призначені для сівби за технологією No-Till і відрізняються робочою шириною 6, 8 та 9 м відповідно. Усі три моделі 

мають транспортну ширину 3 м та довжину 11,8 м. Висота в транспортному положенні залежить від конфігурації: від 

2,9 м (для моделі Seed Hawk 600C без шнека) до 4,2 м (для Seed Hawk 900C). 

 BEDNAR встановив рекорд за кількістю законтрактованих компакторів в Україну. Модельний ряд 

сільськогосподарської техніки у компанії BEDNAR активно збільшувався з роками. Але наразі найбільшої популярності 

набули передпосівні компактори SWIFTER. В маркетинговому сезоні 2024-2025 років вже отримано замовлень на 200 

компакторів, і це абсолютний історичний рекорд в Україні не лише для BEDNAR, але і для будь-якого виробника. Про 

це повідомив директор BEDNAR в Україні та Молдові Михайло Кришко на зустрічі з журналістами.  

 Нові жниварки SUNSPEED від CLAAS для збирання соняшнику без прив’язки до ширини міжряддя. CLAAS 

представляє три нові жниварки SUNSPEED з робочою шириною захвату від 7,50 до 11,90 м для збирання соняшника 

незалежно від ширини міжряддя. Жниварки повністю інтегровані в систему управління комбайном CEBIS і 

характеризуються широким спектром різних налаштувань. Завдяки своїй конструкції та продуманим варіантам 

налаштувань три нові жниварки SUNSPEED від CLAAS можуть використовуватися для збирання соняшнику різних 

сортів і з різною шириною міжряддя. Ці жниварки дають змогу оптимізувати продуктивність під час роботи в 

неоднорідних умовах збирання. 

 BEDNAR вивів на ринок України сівалку OMEGA OO 3000 L: вже працює на полях. Компанія In Force Group — 

офіційний дилер техніки BEDNAR в Україні — здійснила поставку першої сівалки BEDNAR OMEGA OO 3000 L. Це 

полегшена модель з мінімальною шириною захвату 3 м, яка поєднує компактність і високу продуктивність. В BEDNAR 

наголошують, що однією з ключових переваг OMEGA OO_L є її унікальна конфігурація: жодна інша сівалка на ринку не 

пропонує можливості поєднання переднього обладнання: вирівнюючої планки з пневматичним ущільнювальним 

котком. 

 Завод Кобзаренка представив нову цистерну для перевезення та зберігання питної води в полі. «Завод 

Кобзаренка» розробив нову причіпну цистерну ЦВ-1,2 для перевезення та зберігання питної води в полі об’ємом 1,2 

м³. Про це в коментарі Traktorist.ua повідомив маркетолог підприємства Микола Лісовенко. Цистерна встановлена на 

одноосному шасі і пристосована для буксирування як звичайними автошляхами, так і бездоріжжям. Швидкість 

перевезення — до 60 км/год. Передбачено два типи зчіпки: буксирувальна петля (90 мм) та кульовий замок (50 мм). 

 Трактор LOVOL 2604 вже в Україні. ТЕХНОТОРГ презентує ще одну новинку серед тракторів LOVOL на ринку 

України — потужну модель Lovol TN 2604 потужністю 260 к.с. Цей трактор створений для найважчих завдань у полі та 

на фермі. Надпотужний двигун із великим крутним моментом, механічна коробка передач і електронне блокування 

диференціала забезпечують максимальну продуктивність і чудову прохідність. 

 

Новини ринку України 

 Конфіскований Мотордеталь-Конотоп знову виставлять на продаж. Кабмін затвердив умови. Кабінет міністрів 

затвердив умови повторного продажу 100% державної частки заводу Мотордеталь-Конотоп, який конфіскували у 

російського сенатора Сергія Калашника. Про це повідомив представник Кабміну у Верховній Раді Тарас Мельничук. 

Підприємство виставлять на електронний аукціон із початковою ціною 268,07 млн грн. Виручені від продажу компанії 

гроші підуть до державного бюджету та будуть спрямовані у Фонд ліквідації наслідків збройної агресії. У березні 2025 

року завод уже намагалися продати, але аукціон скасували через відсутність учасників.  

 Кентавр пропонує найпотужніший трактор. Трактор Kentavr H 504BCCU потужністю  50 к.с., оснащений двигуном 

3,9 л з запасом для кондиціонера. Повний привід 4×4 забезпечує машині можливість працювати за будь-яких умов. Це 

унікальна машина, яка стане надійним помічником кожного фермера, адже особливість нової моделі полягає в 

https://traktorist.ua/news/v-ukrayinu-zavezli-pershu-sivalku-vaderstad-seed-hawk-900c
https://agroportal.ua/news/tekhnika/bednar-vstanoviv-rekord-za-kilkistyu-zakontraktovanih-kompaktoriv-v-ukrajinu
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компактності і водночас високій продуктивності та потужності. Тож цей трактор призначений для виконання широкого 

спектра сільськогосподарських робіт: оранка, культивація, посів, збиранням врожаю і транспортуванням вантажів.  

 

Новини компаній та дистриб’юторів (Міжнародні) 

 LEMKEN представила новий посівний комплекс із ротаційною бороною. LEMKEN представила новий посівний 

комплекс Solitair PT, розроблений для ефективного посіву в різних ґрунтових умовах. Машина оснащена інтегрованою 

ротаційною бороною та великоємним насіннєвим бункером, що дозволяє працювати швидко та точно. Головна 

особливість Solitair PT – роторна борона Zirkon з чотирма роторами на метр ширини. Завдяки особливому 

розташуванню зубців та гідравлічному регулюванню глибини вона забезпечує рівномірне розпушування ґрунту. 

Машина здатна працювати як на малій, так і на великій глибині залежно від потреб господарства. 

 Claas випустив новий рулонний прес-підбирач Cerex. Із серією «Cerex 700» компанія Claas виводить на ринок два 

нових рулонних прес-підбирачі зі змінною конструкцією, які завдяки новій концепції камери призначені для підвищення 

пропускної здатності, щільності пресування та ефективності на новий рівень. Рулонні прес-підбирачі Cerex 700 від 

Claas доповнюють асортимент рулонних прес-підбирачів зі змінною продуктивністю, що перевищує існуючу серію 

Variant 500. Завдяки приводу ВВП 1000 об/хв, 5-рядному підбирачу HD Multiflow та спіральному різальному ротору, 

можна виготовляти до 60 тюків високої щільності на годину. 

 Kuhn представила унікальну задньонавісну дискову косарку. Французька компанія Kuhn презентувала 

задньонавісну дискову косарку GMD 15030 із робочою шириною 15 м. Агрегат складається з чотирьох косильних балок 

по 3,1 метра, кожна з яких має по 7 дисків. Для транспортування косарка складається вдвічі. Особливістю моделі є те, 

що косильні балки розміщені впритул одна до одної, без зсуву, тому синхронна робота дисків забезпечується саме 

через редукторну передачу. У складеному вигляді машина вписується в транспортні габарити: до 3 м у ширину та до 4 

м у висоту. 

 Horsch розширює серію культиваторів Fortis. З випуском універсального культиватора Fortis LT компанія Horsch 

розширює цей сегмент машин компактним рішенням для середніх фермерських господарств. Порівняно з серією Fortis 

AS, культиватори Fortis LT значно компактніші та коротші. Система вирівнювання розташована близько до останнього 

ряду зубців. Це забезпечує ідеальний потік ґрунту до вирівнювальних дисків. 

 

Новини ринку світу  

 Китай підтримує лазерні прополювальні машини новим роботом Hg LaserWeeder. Китайська технологічна 

компанія Huahong Technology представила Hg LaserWeeder – автономного лазерного робота для прополювання, 

призначеного для цілодобової роботи. Машина була представлена на презентації в Ухані, провінція Хубей, і, за 

заявою виробника, є першим в Китаї інтелектуальним лазерним роботом для прополки такого роду. Видаляючи 

бур'яни, не ушкоджуючи при цьому посіви. Компанія заявляє, що технологія забезпечує ефективність видалення 

бур'янів понад 95%, що дозволить замінити хімічні гербіциди, які компанія Huahong називає «засобом номер один для 

знищення ґрунтів», та знизити забруднення ґрунту та води. 
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